

# 王东峰在省应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议暨视频调度会议上强调 坚持从严从实从细抓好疫情防控工作 确保冬奥会成功举办和群众度过欢乐祥和春节

王正谱主持 廉毅敏作工作部署

本报讯(河北日报记者 四建磊 吴轶)1月18日晚,省应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议暨视频调度会议在石家庄召开。省委书记、省人大常委会主任、省应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长王东峰出席会议并讲话。省委副书记、代省长、省应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长王正谱主持会议,省委副书记廉毅敏对下一步防控工作

工作进行部署。会议指出,当前,全球新冠肺炎疫情仍在蔓延流行,国内多地发生疫情。随着春节和北京冬奥会、冬残奥会开幕临近,疫情防控形势严峻、责任重大。全省各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,坚持底线思维,强化风险意识,克服麻痹思想,从严从实从细抓好疫情防控工作,确保北京冬奥会、冬残奥会顺利成功举办,确保群众度过欢乐祥和的春节。

会议提出八点要求。一要持续全面排查核查管控,严格实行日报制度。通过群众自报、基层排查、区域协查、大数据推送等方式,每日对境外和中高风险地区来冀返冀人员进行常态化排查,列出清单到人,属地按日逐人核查分类防控,逐级当日上报,切实做到底数清、情况明、数字准,据实有效。二要严格科学分类精准检测,压茬管控和对核查协查到位限期“清零”。聚焦来冀返冀重点人员,

科学判定风险程度,对密接次密接人员分类落实集中隔离、居家医学观察等管控措施,确保排查的重点人员“应排尽排、日查日清”,最大限度消除风险隐患。三要强化隔离点、定点医院和闭环区域严管严控,坚决防止交叉和“脱环”扩散疫情。严格落实隔离点和定点医院封闭管理要求,足额配备医务、后勤保障人员和防疫物资。加强张家口崇礼赛区分区分类“双闭环”管理,严防核心区域与外围区域互相交叉而造成疫情扩散。四要坚持基层属地及时报告和送检,点对点分类科学有效处置。提升基层医疗机构核酸采样能力,一旦发现发热患者,迅速进行就地相对隔离和核酸采样,对核酸结果阳性的,要通过负压救护车,单人单车转运至定点医院诊治。五要切实加强非定点医院和发热门诊管理,严防严控和认真负责服务群众。在全省各级医院全面设置发热门诊,认真落实预检分诊、首诊负责制,一旦发现发热人员立即进行核酸检测和规范处置。坚持人民至上、生命至上,及时科学稳妥处置危急重症患者,切实保障群众生命安全。六要严格落实“八支队伍”,确保“七套信息化系统”正常运行。加强对各地“八支队伍”的配备到位和日常演练,不断提升能力和素质。运用科技手段完善“七套信息化系统”,推进系统间互联互通,全面提升防疫工作科学化、制度化、规范化水平。七

要坚持人物同防和保障节日防疫安全,全面排查市场冷链食品和进口物品。加强对冷链食品、进口高风险非冷链货物、集装箱等全链条监管,规范做好消毒消杀和核酸检测,严防疫情经物输入传播。做好节日期间市场保供稳价工作,严控庙会、灯会等聚集性活动,确保节日期间防疫安全。八要加强组织指挥调度,有效超前准备和应急处置。始终保持各级防控疫情工作领导小组激活状态,深入开展“抓党建、迎奥运、防疫情、惠民生、保安全、促发展”活动,科学有效处置疫情风险。对居家防疫群众,坚决落实“六有”“六保”“六到位”,即:有饭吃、有水喝、有供暖、有水电气讯、有医药保障、有网课;保供给、保运输、保力量、保资金、保油料、保设施设备;组织领导到位、工作任务到位、责任落实到位、优质服务到位、规范管理到位、检查落实到位,切实保障群众正常生活。

会上,石家庄市、唐山市、廊坊市、沧州市、邯郸市和省公安厅、省卫生健康委、省市场监管局主要负责同志汇报了疫情防控工作情况。

会议以视频会议形式召开。各市(含定州、辛集市)、雄安新区、各县(市、区)设分会场。省领导张超超、张国华、葛海蛟、柯俊、董晓宇、武卫东、刘凯、时清霜、严鹏程、高云霄、胡启生、张古江参加会议。

## 全市党内法规工作会议召开

# 扎实推动党内法规制度建设不断取得新成效

张超超作出批示

本报讯(石家庄日报记者 张静雯)1月19日,全市党内法规工作会议召开。市委书记张超超作出批示。市委副书记詹晓阳出席会议并讲话,市委常委、秘书长刘军志主持会议,市委常委、政法委书记罗利出席会议。

张超超在批示中指出,近年来,市委深入学习贯彻习近平总书记关于依规治党的重要论述,全面落实党中央重大决策和省委部署要求,纵深推进党内法规制度建设取得明显成效。奋进新征程,走好新的赶考之路,要坚持科学立规,胸怀“国之大者”,立足发展大局,加强制度供给,加快形成全面系统、严密配套、精准有效的党内法

规制度,为忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,推动省会建设和高质量发展提供有力保障;要做到刚性执纪,坚持有规必依、执规必严、违规必究,坚决维护党内法规的严肃性、权威性,确保政令畅通、令行禁止,更好地把制度优势转化为治理效能,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市作出新的更大贡献。

詹晓阳强调,要深化思想认识,准确把握党内法规制度是忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的根本之策,进一步增强依规治党的自觉性、坚定性。要扛起政治责任,深入学习贯彻习近平新时代中国特色

社会主义思想,坚决落实习近平总书记关于依规治党的重要论述,着力提高规范性文件起草质量,全面开展党内规范性文件备案审查,统筹推进文件配套创制与省会高质量发展紧密衔接,切实发挥党内法规制度优势。要强化组织保障,压实工作责任,健全完善机制,强化协调督导,加强队伍建设,推动党的制度优势更好地转化为治理效能,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市提供坚强制度保障,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

长安区、市纪委监委机关、市委组织部作交流发言。

## 扩大招商“朋友圈” 将精准招商进行到底

——访石家庄市投资促进局党组书记、局长赵勇

□石家庄日报记者 焦莉莉

实现经济总量过万亿,是省委、省政府赋予石家庄的重大使命,是全市1100多万人民的热切期盼,对于加快建设现代化、国际化美丽省会城市意义十分重大。“这是新一届市委、市政府为积极推动京津冀协同发展作出的坚定政治表态,体现了省会城市的担当和作为。同时,经济总量过万亿也是石家庄百姓的期盼和企业的期望。”市投资促进局党组书记、局长赵勇说。

(下转 04 版)

## 凝聚金融力量 赋能产业强市

——访石家庄市地方金融监管局党组书记、局长赵东

□本报记者 刘峥 通讯员 陈旭

谈到我市经济总量过万亿新目标,市地方金融监管局党组书记、局长赵东充满信心。他表示,市地方金融监管局将深入贯彻落实市委、市政府决策部署,紧盯目标任务,狠抓工作落实,在扩大信贷投放上下功夫,在推进企业上市上求突破,在防控金融风险上不松懈,强力推动各项工作再上新台阶,为实现全市经济总量过万亿目标贡献金融力量。

(下转 04 版)

## 努力打造“国际一流陆港 和全市开放发展新高地”

——访高邑县委书记万树军

□石家庄日报记者 杜倩倩

近日,市委、市政府印发的《推动高质量发展确保实现经济总量过万亿行动计划》中明确提出,高标准打造国际一流陆港。2022年年底全面建成国际陆港物流基础设施。到2025年国际陆港形成产业集聚效应。对此,高邑县委书记万树军表示,他们将紧盯“2025年实现营收500亿元”的发展愿景,把石家庄国际陆港列为“一号工程”,努力打造“国际一流陆港和全市开放发展新高地”,为建设现代化、国际化美丽省会城市作出新的更大贡献。

(下转 04 版)